

訂正のお知らせ

2019（平成 31）年 1 月 25 日付で「会員基本情報並びに個人別掛金・積立金等現況」を各市町村教育委員会並びに各所属を通じて個人宛に送付いたしました。その際、登録口座がゆうちょ銀行の方には「九州ろうきん 口座開設アプリ（広告）」を同封していましたが、同広告内の表記に誤りがありましたので次のとおり訂正いたします。

裏面	“お取り扱い店舗” 欄	電話番号
----	-------------	------

	誤	099- <u>255</u> -2211
--	---	-----------------------

	正	099- <u>225</u> -2211
--	---	-----------------------

心よりお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。